Сокращены сроки регистрации страхователей в Пенсионном фонде

В целях упрощения процедур регистрации страхователей во внебюджетных фондах принят Федеральный закон № 59-ФЗ, которым внесены изменения в Федеральный закон   № 167-ФЗ.
Обращаем ваше внимание, что срок для постановки и снятия с регистрационного учета страхователей (организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей, нотариусов, адвокатов) в территориальных органах Пенсионного фонда сокращен  с пяти до трех дней со дня получения сведений о регистрации (снятии с учета) из регистрирующих (налоговых) органов и органов Минюста. Также сокращен срок для снятия с регистрационного учета физических лиц, использующих труд наемных работников с четырнадцати до трех дней со дня подачи страхователем соответствующего заявления. 
Такой документ будет выдаваться по запросу страхователя в срок, не превышающий трех рабочих дней со дня получения соответствующего запроса.
Данные изменения вступят в силу 30 сентября 2014 года по истечении ста восьмидесяти дней после дня официального опубликования Федерального закона № 59-ФЗ.
На  1июля 2014 года в Управлении ПФР в Кингисеппском  районе зарегистрировано 2155 индивидуальных предпринимателей и 2347 страхователей, использующих труд наемных работников.        
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