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1
ОТЧЕТ 

главы администрации МО «Фалилеевское сельское поселение» об итогах социально-экономического развития за 2010 год и задачах на 2011 год.

          Работа администрации МО «Фалилеевское сельское поселение» строится на основе Положения об администрации МО «Фалилеевское сельское поселение», Устава МО  «Фалилеевское сельское поселение»,  перспективного плана социально-экономического развития поселения.

        В администрации   работает 6 муниципальных служащих и 2 немуниципальных служащих (водитель, экономист),  в структурном подразделении администрации, Фалилеевском досуговом центре, работает 13 человек (включая  совместителей). 
Администрация:

- разрабатывает проекты местного бюджета, планов, программ, решений, представляемых главой администрации на рассмотрение Совета депутатов;

- исполняет местный бюджет и представляет на утверждение Совета депутатов отчет о его исполнении;

- исполняет решения Совета депутатов;

- обеспечивает содержание и использование находящихся в муниципальной собственности жилищного фонда и нежилых помещений, транспорта, иной собственности, учреждений культуры, физической культуры и спорта, других муниципальных  предприятий и учреждений;

- управляет муниципальной и иной переданной в управление поселению собственностью;

- осуществляет отдельные государственные полномочия, переданные органам местного самоуправления поселения федеральными законами и законами Ленинградской области. 
         На территории МО «Фалилеевское сельское поселение» расположены 9 населенных пунктов. В них проживает 1412  человек из них постоянно зарегистрированных – 1345 человек, в том числе:

· работающее население -  644 человека
· неработающие пенсионеры –  312 человек
-   учащихся и студентов - 170 человек, из них  школьников –133 человека
·  детей дошкольного возраста – 100 человек
·  трудоспособного неработающего населения –  119 человек
          На воинском учете состоит  286 человека, призывников 19 человек. На военную службу призваны 2 человека.

          На территории  муниципального образования  существует  сельскохозяйственное предприятие ЗАО «Домашово»,  которое сдает здания и сооружения, а также земли в аренду ЗАО «Котельское». Население округа работает в ЗАО «Ополье», ЗАО «Котельское»,  в ООО «Слайс», на объектах социальной сферы,   на предприятиях Усть-Лужского порта,  у индивидуальных предпринимателей, на предприятиях г. Кингисеппа и  г. Санкт – Петербурга.

         В ведении администрации находится 545,97 га земельных угодий. Из них земли общественного производства: пашни – 161,28 га

                                                               сенокосы  - 72,06 га

                                                               пастбища – 142,21 га

         На территории  поселения заявлено  хозяйствующих субъектов:

         физические лица – 491 хозяйств
         фермеры – 6 хозяйств
         ИТД – 4 предпринимателя
         Количество земельных участков, находящихся в распоряжении у граждан –   

          854 на общую площадь –113,48 га

                  В личном подсобном хозяйстве граждан  содержится 19 голов крупного рогатого скота, из них -7 коров, свиней – 10 голов, коз и овец – 32 головы. Сенокосами и пастбищами все хозяйства,  имеющие скот обеспечены.

         Администрация поселения ведет работу с пенсионерами, неблагополучными семьями и так называемыми «трудными подростками». Не мало внимания уделяется  социальной поддержке льготных категорий населения. На  территории  муниципального образования проживает:   
· ветеранов труда         -  96 человек
· 42 ветерана труда Ленинградской области, получающие ежемесячное денежное вознаграждение;
   -    тружеников тыла   -        7 человек;
· жителей блокадного Ленинграда – 4 человека;
· несовершеннолетних узников –  30 человека;
· детей-инвалидов – 2 человека;
· инвалидов общего заболевания всех групп – 94  человека;
· многодетных семей  - 12;
· малообеспеченных семей  -  30;
· семей социального риска – 11;
· опекаемых детей - 7 человек; 
· 8 детей  нашего поселения проживают в государственных учреждениях.
            В декаду «Пожилого человека» выдано - 54 продуктовых набора. В декаду «Инвалидов»  выдано 20 продуктовых наборов.   
          В проведении   дня пожилых людей и декады инвалидов  оказали финансовую поддержку предприниматели поселения: Байрамов М.И.о.- депутат избирательного участка № 10,   Сидорович Т.В., предприниматель г. Кингисеппа, Лыткин И.Б., депутат избирательного участка № 9. 

          Постоянно ведется профилактическая работа  с семьями социального риска, уклоняющимися от выполнения родительских обязанностей. Регулярно посещаются семьи,  дети которых  состоят на учете в ПДН, как неблагополучные.
На учете в ОДН ОВД по Кингисеппскому району состоят 7 неблагополучных семьей нашего поселения.

         Согласно календарному плану с января по декабрь 2010 года проводились мероприятия с молодежью поселения.  В мае  акция экологического направления «Чистые населенные пункты» и  акция патриотического направления «Никто не забыт,  ничто не забыто» (благоустройство братских захоронений).

          В целях создания условий для укрепления здоровья, безопасности и творческого развития детей в условиях каникулярного времени на территории МО «Фалилеевское сельское поселение» был разработан план мероприятий по программе «Лето – 2010». В рамках данной программы в Фалилеевской основной общеобразовательной школе работал оздоровительный лагерь за счет средств МО «Кингисеппский муниципальный  район» и родителей. При администрации работала трудовая бригада подростков за счет средств местного  бюджета.

      В оздоровительном  лагере отдохнуло:     25  детей.

 Содержание детей в оздоровительном лагере  происходило за счет средств:

        -53582  руб. (областной бюджет )

        -2750,0  руб. (родительская плата)

 В трудовой бригаде работали дети от 14 до 18 лет в количестве 7 человек,   

2 смены (май, июнь).      

        Оплата трудовой бригады производилась за счет средств местного бюджета – 18 700 рублей. Среднемесячная заработная плата подростка  работающего в трудовой бригаде составила 2000 руб. В  том числе и материальная поддержка через центр занятости 850 рублей.

        От всех  родителей получено разрешение на работу и допуск  медицинских работников. 

Все дети работали очень хорошо и получили положительные оценки.

           С декабря 2009 года по февраль 2010 года спортивная команда поселения принимала участие в первенстве Кингисеппского района по мини-футболу, где заняла третье место.

          С января по декабрь 2010 года  спортивная команда поселения  участвовала в  8 районной сельской спартакиаде по следующим видам спорта:

          - первенство по настольному теннису среди сельских поселений, заняла 

             6 место;

          - первенство по Дартсу среди сельских поселений, заняла 1 место

          - первенство по волейболу среди сельских поселений,  заняла 6 место;

          - первенство по шахматам среди сельских поселений, заняла 1есто;

          - первенство по футболу среди сельских поселений,  заняла 1место;

          - первенство по баскетболу среди сельских поселений,  заняла 1 место;

          - первенство по мини-футболу среди сельских поселений, заняла 1место 

          -В июле команда поселения приняла участие в турслете, который проходил 

 в Усть - Луге, где заняла пятое место из восьми участвовавших команд

 В  общем зачете по итогам спартакиады команда заняла 1место.          

          .

          В течение года проходят секции по мини-футболу, баскетболу,  настольному теннису, футболу.  

          Также  проходили первенства среди жителей поселения: Январь: Лыжные гонки, Первенство по настольному теннису нам приз Деда мороза Февраль: Первенство по дартсу, Март: Проведение веселых стартов в весенние каникулы Апрель: турнир по Настольному теннису, Июнь: Проведение турнира по футболу среди детей, подростков поселения, Проведения мероприятия в День молодежи и в День защиты детей, Август: Праздник, посвященный дню физкультурника, Сентябрь: Первенство по дартсу. 

                     В   2010 году в Фалилеевском досуговом центре проведено 152  мероприятия,  которые посетили 7800  человек.  На платной основе  проведено   66  мероприятий (Дискотеки). План по платным услугам выполнен. 

          Книжный фонд  библиотеки в 2010 году  составил 8600 экземпляров, число читателей 548 человек, в течение года  было 6506 посещений, выдано читателям 14108 экземпляров книг.  
            На 1 декабря 2010 года  в досуговом центре работает 21 клубное формирование, где занимается 319 человек.

            Январь: традиционные новогодние мероприятия для детей и взрослых, сольный концерт танцевального коллектива «Невесомость» «Наш первый День рождения», обряд «Колядования», впервые представление Вертепного театра (куклы для представления были подготовлены коллективом «Фантазеры»), сеансы мультфильмов.

              Февраль: торжественно-траурный митинг, посвященный 66 годовщине освобождению Кингисеппского района от фашистских захватчиков; первая игра из цикла «Ратная летопись России» - «Освобождение»; час поэзии «Листки блокадного календаря»,  праздничная программа «Примите поздравления» (в программе мини-концерт, интеллектуальная игра, игры и аттракционы); турнир «Сластен» для детей; сеансы мультфильмов; устный журнал «Бюро лесных услуг» (в «Зообеседке»); беседа «Кого мы выбираем и зачем?» (правовое воспитание старшеклассников).

               Март: вечер отдыха для трудовых коллективов, праздничная программа «Самые милые и красивые», выставки работ участников коллективов «Волшебный карандаш» и «Нитки, ножницы, бумага», стенд «Сказки про маму» (работы участников коллектива «Сочиняем сами»).

             К 8 марта вышел первый номер газеты «Школа» (куратор Левина А.И.)   

            Апрель: пятый районный конкурс «Принцесса-Весна», выставки «Пасха» (детского рисунка), «Русь православная, Русь сказочная» (изонить, тестопластика), ярмарка работ мастеров прикладного творчества (перечислено на счета больных детей Кингисеппского района 1000 рублей), впервые прошел День смеха (на базе школы).

              Май: отчетный концерт досугового центра «Звезды нашей сцены», мероприятия посвященные 65 годовщине Победы в ВОВ (митинги на местах захоронения советских воинов, торжественный вечер вручения юбилейных медалей, праздничная программа «Этих дней не смолкнет слава»), поход участников коллективов художественной самодеятельности.

               Июнь: праздник Детства, выставки «Лето красное», «У бабушки в деревне», праздничная программа «Будет здоровы» (День медика), команда «Белый лебедь» приняла участие в областном празднике «Копорская потеха» (д. Копорье).

             Вышло три номера  газеты «Школа» (куратор Левина А.И.)   

            Июль: коллектив «Невесомость» принял участие в празднике «Во глубине России есть земля такая» д. Зимитицы, танцевальная группа «Русская кадриль» участвовала в районном ижорском празднике «Возрождая сохраняем» д. Вистино, к Дню Ивана Купалы провели пляжную вечеринку для детей, для детей проводились сеансы мультфильмов..

              Август: прошел цикл мероприятий «Нескучные каникулы», состоялся первый межпоселенческий фестиваль «Народные игрища» в нем приняли участие представители д. Ополье, д. Нежново, д. Вистино, п. Кингисеппский. 

               Сентябрь: возобновили работу коллективы самодеятельного творчества «Невесомость» (4 группы – 34 человека), «Волшебный карандаш» (5 групп – 34 человек), «Вечерок» (11 человек), «Нитки, ножницы, бумага» (9 человек), тестопластика (5 человек), «Лоскуток» (4 человека).

             К 1 сентября вышел новый номер  газеты «Школа» (куратор Левина А.И.)   

             Приняли участие в работе областного семинара «ВИЧ. Профилактика», который состоялся  во Всеволожском районе.

        Оформлены информационные стенды: «России важен каждый» (перепись населения), «Святы Петр и Февронья» (ко Дню супружеской любви и семейного счастья), «Бабьи именины» (День  памяти святых Веры, Надежды, Любви и матери их Софьи)

             Октябрь: День пожилых людей, межпоселенческий конкурс «Бабье лето», впервые прошел  конкурс «9+1, или сегодня первоклассник завтра выпускник» (принимали участие учащиеся 1 и 9 классов). Выставки «Танец души», «Моя любимая игрушка» (детского рисунка), «Ах, вы цветики мои, цветы луговые» (цветы из ткани), «Осень, осень» (тестопластика). Приняли участие в областном конкурсе «Звезда культуры» (диплом за участие). Участвовали в семинаре «Управление учреждениями культуры»

            Ноябрь: По отдельному плану прошли мероприятия в дни школьных каникул, праздничная программа «Сказка для мамы». Приняли участие в районном празднике «Параскева Пятница – покровительница ремесел» г. Ивангород (провели два мастер - класса), второй год подряд единственные из сельских поселений приняли участие в районном конкурсе «Супрядки» г. Ивангород (по итогам конкурса наша участница заняла третье место). Приняли участие в районной выставке декоративно-прикладного творчества «Народные умельцы» г. Кингисепп (Краеведческий музей). Приняли участие в районном конкурсе на лучшее учреждение культуры (приз за инновации).

            Декабрь: принимали участие (так же единственные из сельских поселений) в районном конкурсе «Сказка на елке» (четыре человека), утренники для детей «Новые приключения царя Еремея» (большой интерес вызвала сказка, и дети, и взрослые посмотрели два раза). Проведена большая работа по оформлению досугового центра к Новогодним праздникам. Начали работу выставки детского рисунка «Карнавал», «Новогодняя игрушка», «Зимняя сказка». Областной семинар «Проведение и организация зимних праздников».

          В 2010  учебном году в Фалилеевской основной общеобразовательной школе обучалось 77 человека, организовано  6 классов комплектов, три в начальной школе,  три на второй ступени обучения.
          В школе работает 15 педагогов, из  их 3 совместителя: учитель музыки, учитель физкультуры, учитель английского языка,  11 человек составляет младший обслуживающий персонал, вакансий  нет.  92 % педагогического персонала имеют высшее образование

          Финансирование школы осуществлялось  за счет бюджета Ленинградской области  и за счет средств бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район»             

        Муниципальное дошкольное учреждение «Детский сад» д. Фалилеево посещают 45 детей, укомплектовано 3 группы.  Обсушивающий персонал состоит из 26 человек. 
         Фалилеевский  ФАП   работает с понедельника по пятницу с 9 до 18  часов в том числе:  с 9 до 13 часов ведут прием фельдшер, с 12 до  18 часов принимает акушерка, с 11 до 17 часов работает физиокабинет. В субботу  ведется прием  с 9 до 12 часов.  Зубной врач принимает с 9 до 17 часов по вторникам и четвергам.  ФАП укомплектован квалифицированными кадрами.
         Специалисты ФАПа ведут прием больных граждан, диспансерных больных, ведут профилактическую работу, обеспечивают население медикаментами. 

          На территории поселения работает почтовое отделение связи и передвижное отделение связи обслуживающее деревни Ратчино, Лоузно, Унатицы, Систа. 

          Отделение связи оказывает населению услуги Интернет,   услуги телефонной связи, прием платежей за коммунальные услуги, розничную торговлю газет и журналов. 

          Имеется   филиал  Кингисеппского отделения Сбербанка    с удобным для населения графиком работы и  широким спектром оказываемых услуг.
          Услуги по розничной торговле оказывают: в д. Фалилеево -предприниматели  Байрамов М.И.о, Байрамова О.В., Черноусов В.А. и магазин РАЙПО,   в д. Кайболово и д. Ратчино -  индивидуальные предприниматели, остальные отдаленные населенные пункты обслуживаются передвижными автомагазинами РАЙПО по графику.
          Ассортимент  продовольственных и хозяйственных товаров соответствует спросу населения. Магазином РАЙПО выполняются заявки населения на бытовую технику, мебель и строительные товары.
            Бюджет МО «Фалилеевское сельское поселение» в 2010 году по доходам  составил 11 925,4 тыс. руб., по расходам 11 665,7 тыс. руб. (с учетом доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в сумме 210 тыс. руб.).
          1.Налоговыми доходами бюджета  поселения являются: 

- земельный налог по нормативу 100%

- налог на имущество физических лиц по нормативу 100%

- налог на доходы физ. лиц  по нормативу 10%

- госпошлина за совершение нотариальных действий  –100% 

          2.Неналоговые доходы  (собственные):
· доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности по нормативу 100%

· доходы от продажи имущества по нормативу 100%

· арендная плата за землю 50%

· от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений  50%

· плата за использование имущества 100%

          3. Прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов поселений и компенсации затрат бюджетов поселений.

           Объем собственных доходов МО  «Фалилеевское сельское поселение» в 2010 году  был утвержден в сумме  -3940,8 тысяч рублей, исполнение составило 4102,5 тысяч рублей,  исполнение  составляет -  104 %.  По сравнению с 2009 годом тем роста  составил 33 %

 В том числе по видам доходов 

	Наименование доходов
	План 

тыс. руб.
	Исполнение

тыс. руб.
	% исполнения

	Налог на доход физических лиц
	151,1
	161,5
	106

	Налог на имущество
	16,0
	17,4
	108

	Транспортный налог
	223,7
	228,9
	102

	Земельный налог
	1392,0
	1649,3
	118

	Госпошлина
	40,0
	40,4
	116

	Арендная плата за землю
	210,2
	210,0
	104

	Доходы от использования имущества
	1519,0
	1517,3
	99

	Прочие поступления
	50,0
	50,0
	100

	Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
	50,0
	47,2
	94

	Платные услуги
	230,0
	210,0
	91


          Доход от налога на имущество исполнен на 108 % так как  в 2009 г. были  приватизированы  муниципальные  квартиры в собственность. В связи с этим поступил дополнительный  налога на имущество в 2010 году, неучтенный в плановых показателях. 

Транспортный налог - перевыполнение   плана   за  счет   поступления  недоимки   прошлых  лет, приобретение  транспортных  средств   жителями   поселения (иномарки).                                                              
        По земельному налогу  план перевыполнен - основными плательщиками налога является  ЗАО  «Домашово»,  ООО «Веста». Решением Совета депутатов МО «Фалилеевское сельское поселение» от 19.11.2009 г. № 11 с 01.01.2010 г. утверждена  ставка земельного налога  с 0,3% и отменены льготы. По сравнению с 2009 годом тем роста  составил 340 %.

    Арендная плата за земли выполнена  на 99 % - основным плательщиком также является  ЗАО  «Домашово». Согласно письму администрации о погашение задолженности за 2009 г., организация погасила  свой долг. Показатели по исполнению могли бы быть выше, если бы арендаторы (физ. лица), заключившие договора аренды, производили оплату во время, согласно требованиям, которые разосланы по почте.
         Доходы от использования имущества выполнены в виду того, что  повышена арендная плата  предпринимателям и доходы от найма жилья поступали вовремя. 
          Бюджет МО «Фалилеевское сельское поселение» является дотационным на 65 %.

           На 2010 год были предусмотрены дотаций:

-  из областного бюджета  и районного бюджета  было предусмотрено  2797,5 тыс. руб.,  поступили в полном объеме.
         В бюджет МО «Фалилеевское сельское поселение» из бюджета район в 2010 году предусмотрены иные межбюджетные трансферты  в сумме  5793,2 тыс. руб.  поступило 4932,9 тыс. руб. -  на 15 % меньше от годового плана , что повлекло за собой образование кредиторской задолженности по оплате разницы в тарифах (выпадающие доходы). 

    Субвенции на исполнение полномочий по первичному воинскому учету:

          план – 95,1 тыс. руб.

          поступило – 95,1 тыс. руб. 

          исполнение составляет -  100 %.

                На основании вышеизложенного необходимо  сделать вывод, что собираемость собственных доходов  осуществляется  в полном объеме, но средств на решение вопросов местного значения поселения недостаточно. Очень большой объем средств   49 % от бюджета, приходится на покрытие выпадающих доходов (разница в тарифах). Анализируя создавшуюся ситуацию, следует учесть, что на основании показателей утвержденного  на 2010 год бюджета поселения уровень бюджетной обеспеченности по доходам на одного жителя составил 8 866,05 руб., что значительно ниже показателей района и городских поселений.

          Считаю, что уровень бюджетной обеспеченности на одного жителя поселения  должен быть доведен до средних показателей бюджетной обеспеченности на одного жителя по району.

          Расходная часть  бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение» утверждена  на 2010 год в сумме 12 667,6 тыс. рублей,   исполнение   11 665,7 тыс. руб., что составляет 92 %.

   В том числе по разделам: 

 «Руководство и управление» 

Утверждено на год – 3028,6 тыс. руб. 

Исполнено – 3077,9 тыс. руб. исполнение от годового плана  99  % ,   расходы произведены в соответствии норматива Постановления Правительства Ленинградской области на 2010 год  -  44,8  % от собственных доходов 
« Национальная оборона » - осуществление первичного воинского учета
Утверждено  на  год  -95,1 тыс. руб. 

% исполнения от плана за год 100%

«Жилищно-коммунальное хозяйство»

Утверждено на год                                                  7 088,3 тыс. руб.

Исполнение                                                             6 203,5 тыс. руб.

Что составляет                                                           88  %

Жилищное хозяйство:
Утверждено  на год                                                  49,7 тыс. руб.

Исполнение                                                               45,9 тыс. руб.

Исполнение  %                                                                92 %

В том числе:

Произведены работы: обследование конструкции жилого дома № 12,  приобретение дверей в подъезды  жилого дома  № 3 за счет  средств бюджета.
Коммунальное хозяйство:

Утверждено на год                                                   5 897,2 тыс. руб.

Исполнено                                                                5 073,6 тыс. руб.

Исполнение  %                                                              86  %

- в том числе   выпадающие доходы  -   5036,9 тыс. руб.

Ассигнования не поступили в полном объеме от района, и связи с этим образовалось кредиторская задолженность  перед ООО «Энергобаланс» в сумме 972,6 тыс. руб.
 Мероприятия  по благоустройству
Утверждено  на год                                                  1104,7 тыс. руб.

Исполнено                                                                 1084,0 тыс. руб.

Исполнение в %                                                         98 %
В  том числе: 
Уличное освещение
Утверждено на год  -  294,6 тыс. руб., 
исполнено  -293,3 тыс. руб.

 Из них израсходовано на электроэнергию  273,3 тыс. руб., на договора  гражданского  правого характера по обслуживанию уличного освещения 18,8 тыс. руб., а так же приобретены  лампы ДРЛ - 15 шт. 

Содержание дорог
Утверждено    на  год   -  459,8 тыс. руб.

Исполнение   - 459,6 тыс. руб. 

         - Производилась расчистка межпоселковой территории от снега, затраты              составили 162,8 тыс. руб.   
          -Ямочный ремонт дороги - 46,8 тыс. руб. (кредиторская задолженность за 2009 год).                                                          

      - Асфальтирование  дороги (заезд в д. Фалилеево)  -   250,0 тыс. руб. (кредиторская задолженность за 2009 год)                                                          

Обслуживание скважин  (электроэнергия)
Утверждено на год                                      232,5 тыс. руб.  

Исполнено                                                    232,4 тыс. руб.
Содержание имущества

Утверждено                                                    117,6 тыс. руб.

Исполнено                                                       98,6 тыс. руб.

 Ассигнования использованы  на анализы  воды скважин д. Домашово и д. Ратчино и заключены договора Гражданского правого характера  по содержанию муниципального имущества. 
«Мероприятия  для  детей  и  молодежи»  - трудоустройство подростков на летний период (охвачено 7 человек).
Утверждено на год            18,7 тыс. руб.  
Исполнено                          18,7 тыс. руб. 
% исполнения 100%  

 «Досуговый  центр»

Утверждено на год                  2026,4 тыс. руб.

Исполнено за год                     1946,9 тыс. руб.

% исполнения от годового плана 96 %             
        По коммунальным услугам образовалась кредиторская задолженность   в связи с отсутствием финансирования: 
- ООО «Энергобаланс»   - 539,7 тыс. руб.   за отопление, 
- ОАО «ПСК»  - 20,1 тыс. руб.    за электроэнергию.
«Другие вопросы в области культуры»

Утверждено на год – 45,0 тыс. руб.  на проведение  культурно-массовых мероприятий День блокады, день Победы, день пожилого человека.

Исполнено за год    -  45,0 тыс. руб.

«Здравоохранение, физическая культура и спорт»

Утверждено на год    - 9,2 тыс. руб.

 Исполнено за год      - 8,8 тыс. руб.

 % исполнения от годового плана 95 %

 «Мероприятия в области социальной политики»

-  Надбавка к пенсии 

Утверждено бюджетные ассигнования на год               102,2 тыс. руб.

Исполнено за год                                                         102,1 тыс. руб. 

% исполнения 100 % 

          В заключение хочу сказать, что в 2010 году администрацией поселения проведена большая  работа с налогоплательщиками. Создана комиссия для работы по сокращению недоимки налогоплательщиков на территории Фалилеевского сельского поселения. По итогам работы комиссии в бюджет поселения поступило недоимки 330,0 тыс. руб., что составляет  8  % от собственных доходов.  
        Так же заключены новые договора аренды  ОАО «Мегафон»  и ОАО «МТС», что позволит  увеличить доходную часть бюджета поселения в 2011 году  на 240 тыс. рублей. На территории поселения зарегистрировано новое предприятие ООО «Энергобаланс - ВК», где работает 62 человека, все отчисления  по НДФЛ согласно Налогового Кодекса   будут поступать в бюджет поселения.

      Основные показатели на   2011 год:
          Доходная часть бюджета  на 2011 год утверждена в сумме  12 761,1 тыс. руб.,  из них:

-   иные межбюджетные трансферты в сумме 6040,0 тыс. руб. (5500,0 тыс. руб. -выпадающие доходы, 540,0 тыс. руб. - отопление досугового центра) 

-  дотации из районного фонда финансовой поддержки на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1949,9 тыс. руб.

- дотации из областного фонда финансовой поддержки на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 2435,7 тыс. руб.

-   собственные доходы 2 335,5 тыс. руб.

    Бюджетная обеспеченность на одного жителя  поселения в 2011 г. составляет  5 тыс. руб.

        Расходная часть бюджета на 2011г. утверждена в сумме 12 761,1 тыс. руб. в том числе: 

 -  руководство и управление утверждено 3302,8 тыс. руб.

-   жилищное хозяйство утверждено 6258,4 тыс. руб.

-   молодежная политика и оздоровление детей утверждено 22,7 тыс. руб.

-   культура утверждено    2942,5 тыс. руб.

-   спорт утверждено     6,0 тыс. руб.

Администрация муниципального образования  исполняет отдельные государственные полномочия:

- осуществление первичного воинского учета на территории, где отсутствуют военные комиссариаты, с передачей субвенций из федерального бюджета;  

- паспортная служба и  нотариат без  передачи субвенций.

.

  На 2011 год  по решению Совета депутатов МО «Фалилеевское сельское поселение» администрацией МО Фалилеевское сельское поселение»   заключены  соглашения о передаче администрации МО  «Кингисеппский муниципальный район» полномочий:

с финансовым обеспечением:

-  по  формированию и исполнению бюджета МО «Фалилеевское сельское поселение»;

- в сфере  градостроительной деятельности и функций по их исполнению ( в том числе разработка и принятие генерального плана поселения, схемы территориального планирования муниципального образования)
          без финансового обеспечения:

          - определение муниципального размера площади жилого помещения, исходя из которого определяет уровень обеспеченности граждан общей площадью жилого помещения в целях принятия на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях

          -  ведение  учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях для предоставления  субсидий и ссуд на приобретение или строительство жилого помещения в рамках реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье Гражданам России».

         - совершение юридических действий связанных с приватизацией жилого фонда, находящегося в собственности муниципального образования «Фалилеевское сельское поселение»
              В заключение предлагаю работу администрации МО «Фалилеевское сельское поселение»  за 2010год признать удовлетворительной.
