

Отменена обязанность плательщиков страховых взносов сообщать в органы ПФР об открытии (закрытии) счетов в банке

Напомним, что до 1 мая текущего года индивидуальным предпринимателям и организациям-страхователям необходимо было сообщать в ПФР об открытии (закрытии) счетов в банке в течение 7 рабочих дней со дня их открытия (закрытия). Нарушение указанного срока влекло за собой взыскание штрафа в размере 5 000 рублей.
Обязанность предоставлять данную информацию, а также ответственность за нарушение плательщиком страховых взносов срока предоставления в орган контроля за уплатой страховых взносов информации об открытии или о закрытии им счета в каком-либо банке отменены в соответствии с Федеральным законом от 2 апреля 2014 года № 59-ФЗ  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части сокращения сроков регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в государственных внебюджетных фондах и признании утратившими силу отдельных положений Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».
С 1 мая 2014 года плательщики страховых взносов не должны сообщать в орган контроля сведения об открытии и закрытии счетов в банках.
Согласно Федеральному закону  от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» сообщать об открытии или о закрытии счета, об изменении реквизитов счета организации, индивидуального предпринимателя в орган контроля за уплатой страховых взносов должны банки.
Таким образом, дублирование обязанностей устранено в пользу плательщиков страховых взносов.
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