


В Пенсионном фонде продолжается отчетная кампания за полугодие

С 1 июля началась  кампания по приему отчетности от страхователей – плательщиков страховых взносов, осуществляющих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (в том числе не ведущие финансово-хозяйственную деятельность) за полугодие 2014 года.
Уже во второй раз страхователи сдают отчеты по Единой форме, включающей в себя сведения расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам (РСВ-1 ПФР) и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу.
Напоминаем, что Единую форму отчетности следует заполнять в соответствии с Порядком, утвержденным Постановлением Правления ПФР.
Указанная форма расчета применяется за расчетные периоды, начиная с I квартала 2014 года. Для удобства плательщиков при заполнении единой отчетности необходимо использовать программные продукты, размещенные в разделе «Работодателям и предпринимателям региона», во вкладке «Программное обеспечение».
В 1 квартале 2014 года  организациями Кингисеппского района были сданы индивидуальные сведения на 38205 работников.
Обращаем внимание страхователей, что отчетность за полугодие необходимо предоставить в период с 1 июля по 15 августа 2014 года в территориальные Управления ПФР по месту регистрации. 

                                                                                           Управление ПФР
                                                                                            в Кингисеппском районе	
















*Утверждена Постановлением Правления ПФР от 16 января 2014 года № 2п «Об утверждении расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, и Порядка ее заполнения»
Пресс-служба ОПФР по СПб и ЛО                                                                   292-85-99
