
Сроки распоряжения материнским капиталом не ограничены.

Право на дополнительные меры государственной поддержки возникает у женщин, родивших (усыновивших) второго, третьего ребенка или последующих детей, в период с 01.01.2007 по 31.12.2016, если ранее они не воспользовались правом на дополнительные меры государственной поддержки  согласно Федеральному закону от 29.12.2006 № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»..
Размер материнского (семейного) капитала ежегодно пересматривается с учетом темпов роста инфляции и устанавливается законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год. В 2014 году размер материнского (семейного) капитала составляет 429408, 50 рублей.
Лица, получившие сертификат, могут распоряжаться средствами материнского (семейного) капитала в полном объеме либо частями по следующим направлениям: 
1) улучшение жилищных условий;
2) получение образования ребенком (детьми), а также на иные, связанные с получением образования ребенком (детьми) расходы;
3) формирование накопительной части трудовой пенсии для женщин. 
Перечисление средств (части средств) материнского (семейного) капитала в случае удовлетворения заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала осуществляется Пенсионным Фондом РФ не позднее, чем через два месяца с даты принятия заявления.
Обращаем внимание, что само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены, то есть лица, имеющие право на МСК, могут воспользоваться им и после 31 декабря 2016 года.
       Прием граждан по вопросам получения сертификатов, распоряжения средствами  материнского (семейного) капитала осуществляется по  адресам:
- г. Кингисепп, ул. Железнодорожная, д.5, кабинет  № 5, телефон для справок: 4-10-40;
 - г. Ивангород, ул. Гагарина д.18, кабинет № 2,телефон 5-25-44.

                                                                                             УПФР в    Кингисеппском районе




