
Скорректирован перечень населенных пунктов, находящихся в зоне радиоактивного загрязнения.

С учетом  изменений радиационной обстановки, утвержден скорректированный перечень населенных пунктов, находящихся  в границах зон радиоактивного загрязнения вследствие  катастрофы на Чернобыльской АЭС (Закон Российской Федерации от 15 мая 1991 года   № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие  катастрофы на Чернобыльской  АЭС»).
С  21 октября 2015 года  вступило в  силу  Постановление  Правительства  № 1074 от  8 октября 2015 года  «Об утверждении перечня населенных пунктов, находящихся в границах  зон радиоактивного загрязнения вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС».   На основании данного Постановления часть населенных пунктов изменили свой статус.
Таким  образом, при определении права  на  пенсию  по старости   со снижением  общеустановленного возраста с учетом норм Закона № 1244-1 последовательно   применяются: 
до 1 февраля 1998 года  - Распоряжение   Правительства  № 237-р  РФССР  от 28 декабря 1991 года  № 237-р  «Об утверждении Перечня  населенных  пунктов,  относящихся к  территориям радиоактивного  загрязнения»;
с 1 февраля 1998 года  по 20 октября 2015 года  - Постановление Правительства № 1582, с учетом  изменений,  внесенных Постановлением Правительства № 197,  согласно которому  в Ленинградской области  29 населенных пунктов, находятся в границах  зоны проживания  с льготным социально - экономическим статусом, а именно 7 населенных пунктов  в Волосовском районе и 22 населенных пункта в Кингисеппском районе.     
С 21 октября 2015 года - Постановление  Правительства  № 1074.
Все 29 населенных пунктов, находящихся в Ленинградской области, согласно Постановлению  № 1074  свой статус не изменили и по- прежнему остались  территориями зоны  проживания с  льготным  социально - экономическим статусом. 
Отличием нового Перечня по Ленинградской области от Перечня 1997 года является то, что ранее  наименование населенного пункта указывалось обезличенно, то есть без указания административно-территориального деления.
Например:
в Перечне 1997 года в Волосовском районе указано Бегуницы; 
в Перечне 2015 года данный населенный пункт сохранился, но с конкретизацией территориального  деления, а  именно дер. Бегуницы, и так  по всем 29 населенным пунктам Ленинградской области. 



                                                                  УПФР в  Кингисеппском районе












































