
                                              Клиентская служба всегда в пути.

В Отделении Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области работает передвижная (мобильная) клиентская служба для оперативного рассмотрения вопросов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки жителям отдаленных сел района. Деятельность мобильной клиентской службы основывается на принципах открытого и свободного доступа клиента к специалисту районного Управления по месту своего жительства в специально оборудованном для этого транспортном средстве.
Прием населения ведется по всем вопросам пенсионного обеспечения, ежемесячной денежной выплаты, обязательного пенсионного страхования, материнского капитала. Специалист Клиентской службы выдает справки льготникам, не отказавшимся от набора социальных услуг, продлевает и выдает пенсионные удостоверения, принимает заявление на отказ от соц. пакета, на изменение адреса, способа выплаты пенсий и ЕДВ, принимает справки об учебе для продления выплаты пенсии.
Клиентская служба Управления Пенсионного фонда  в Кингисеппском районе  ежемесячно выезжает в населенные пункты Кингисеппского района.  За 9месяцев  2014 года специалисты клиентской службы посетили населенные пункты : п.Кингисеппский, д.Большое Куземкино, п.Котельский, д.Лужицы, п.Усть-Луга, д.Вистино, д.Нежново, д.Фалилеево, д.Керстово.
О дате и о месте  выезда мобильной клиентской службы Управление  постоянно информирует граждан через газеты «Восточный берег» и «Время», размещает информацию на сайтах Администраций сельских поселений, на сайте Администрации  «Кингисеппский муниципальный район».
В октябре планируется выезд  мобильной клиентской службы в д.Пустомержа. 
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