
Подведение итогов.

29 марта 2016 года Управление Пенсионного фонда в Кингисеппском районе приняло участие в  селекторной видеоконференции с районными Управлениями ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, которую проводили Управляющий Отделением Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области  Зинаида Вячеславовна Бахчеванова и ее заместитель Анна Васильевна Борисова. Для участия в селекторной видеоконференции  были приглашены более 80 представителей средств массовой информации  Санкт-Петербурга и Ленинградской области.
Основной темой видеоконференции стали «Предварительные итоги приема заявлений о предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала». Единовременная выплата 20 тысяч рублей (или фактического остатка, если он менее этой суммы) — антикризисная мера Правительства РФ,  была направлена на поддержку российских семей: у кого до 1 января 2016 года родился второй или последующий ребенок.
Срок приема заявлений о получении единовременной выплаты в размере 20000 рублей закончился 31 марта. До этой даты у граждан была возможность подать заявления   через Управления Пенсионного фонда в своем районе либо через МФЦ.  Также заявление можно  было отправить по почте.
Всего за получением сертификата на материнский (семейный) капитал в нашем регионе обратилось свыше 229 000 человек. С мая 2015 года территориальные органы Пенсионного фонда  и МФЦ приняли более 81000 тысячи  заявлений на получение единовременной выплаты.  В общей сложности, Пенсионный фонд перечислил около 1,5 миллиардов  рублей на  данную выплату, которую можно было  потратить по своему усмотрению. Отчитываться  о расходовании средств  было не нужно. 
Почти 800 жительниц  города и области не воспользовались правом на единовременную выплату из материнского капитала, несмотря на то, что размер фактического остатка средств на дату вступления закона составлял менее 20000 рублей, и это было бы хорошим поводом обналичить данную сумму.
Кроме этого, участники видеоконференции обсудили тему о возможности подачи заявления на назначение и доставку пенсии через «Личный кабинет застрахованного лица». 


