В Управлении Пенсионного фонда     начался   очередной прием отчетности .

1  апреля  2016 года начался  прием   отчетности  (1 квартал)  2016 года от страхователей по Единой форме РСВ-1 в Пенсионный фонд России.
В Кингисеппском районе за 1 квартал 2016 года должны отчитаться более 1300 страхователей, из них   900  электронно,  по каналам связи через интернет. 

Отчетная кампания продлится  до  20 мая 2016 года, для тех,  кто сдаёт отчетность по каналам связи   и  до 15 мая 2016 года для тех, кто сдаёт отчетность  на бумажных носителях  и  лично приходит в Управление ПФР. 

Эта отчетная кампания отличается от предыдущей тем, что первый раз страхователи будут представлять дополнительно  к квартальной ещё ежемесячную отчетность, по новым формам СЗВ-М .

До 10 числа каждого месяца следующего за отчетным, за апрель - до 10 мая 2016 года.. Поскольку с 1 мая по 10 мая только 4 рабочих дня, а отчетность представляется первый раз, принято решение, начать приём ежемесячной отчетности с 18 апреля 2016 года . 
Программа для подготовки отчетности готова -  PERS версии  7,0 . Программу для подготовки  отчетности  и  порядок их заполнения можно взять на официальном сайте ПФР, www.pfrf.ru/ot_peter/, а также получить информацию в  УПФР в Кингисеппском районе.


Вместе с тем,  напоминаем об обязанности ежеквартально представлять отчетность в установленные законодательством сроки, за нарушение которых будут применяться финансовые санкции. За не представление ежемесячной отчетности штрафные санкции 500 рублей за одного человека.  

На сегодняшний день   отчитались более 100 организаций.

                                                                                             Л.  Климова  
                                                       начальник   отдела персонифицированного учета 
                                                                  УПФР в Кингисеппском районе .

