                               16 процентов или 10+6?

С 1 января 2015 года в России начнет действовать новый порядок формирования и расчета страховой пенсии. Тем, кто родился в 1967 году и позже, предоставлена возможность выбора: оставить накопительный компонент или отказаться от него совсем, направив все взносы работодателя на формирование страховой части пенсии. 

На многочисленные вопросы жителей  Кингисеппского  района  по данной теме ответы начальника отдела персонифицированного учета  Управления Пенсионного фонда в Кингисеппском районе   Климовой Л.В.

- В чем основная разница между страховой и накопительной пенсиями? Изменится ли порядок их расчета?

 Они различаются по механизму сбережения пенсионных прав от инфляции. Страховая часть ежегодно индексируется на уровне не ниже официальной инфляции и даже чуть больше, а накопительная зависит от результата ее вложения, при этом гарантирована сохранность суммы поступивших взносов.

Порядок назначения накопительной пенсии не меняется: все пенсионные накопления необходимо разделить на так называемый период ожидаемой выплаты - 228 месяцев. А вот формула расчета страховой пенсии будет иная. Причем, если человек не приобрел права на страховую пенсию, ему не будет назначена и накопительная.

-Что выбрать страховую пенсию или страховую плюс накопительную?
 У тех, кто решит оставить накопительную часть, будет сформировано меньше баллов в страховой, так как часть общего тарифа будет идти на формирование накопительной пенсии. И потом они будут получать две пенсии: страховую и накопительную. У тех,  кто будет формировать только страховую часть, она будет больше и по количеству баллов.

Отмечу, что при отказе от формирования накопительной части все  пенсионные накопления граждан за прошлые годы будут сохранены. Когда человек получит право выйти на пенсию и обратится за ее назначением, они будут выплачены в полном объеме с учетом инвестиционного дохода.

-Как срочно нужно определиться с выбором варианта своей будущей пенсии?
 Времени на обдумывание своего решения достаточно - выбор можно сделать в течение двух лет: 2014 и 2015 годов. А те, за кого после 1 января 2014 года впервые перечисляются страховые взносы, могут в течение пяти лет с момента первого начисления выбрать, на финансирование какой части пенсии направить шесть процентов. До принятия ими решения все 16 процентов тарифа будут идти в страховую часть.

-А если не принимать решение о выборе тарифа? Чем это грозит? А если мы захотим изменить свое решение?

 Те, кто никогда не подавал заявление о выборе управляющей компании (УК), включая государственную УК "Внешэкономбанк" или негосударственного пенсионного фонда (НПФ), своим молчанием выбирают ноль процентов на накопительную часть, отказываясь от формирования пенсионных накоплений. Таким образом, все 16 процентов страховых взносов будут направляться на формирование страховой части их будущей пенсии.

Если "молчуны" все же захотят заявить о себе, то они могут выбрать формирование пенсионных накоплений в размере шести процентов на накопительную часть и десяти - на страховую. Для этого следует до 31 декабря 2015 года подать заявление о выборе УК либо НПФ. Как и раньше, для перевода накоплений в НПФ гражданину необходимо заключить с ним договор об обязательном пенсионном страховании. Получается, что выбор 6-процентного тарифа накопительной части пенсии в любом случае сопряжен с обращением в управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд.

-А если уже есть  договор с негосударственным пенсионным фондом. Можно ли отказаться от формирования накопительной части?

 Если Вы выбрали УК или НПФ, шесть процентов тарифа страховых взносов по-прежнему будут направляться на формирование накопительной части трудовой пенсии. Но у Вас есть право отказаться от этого и направить все 16 процентов на страховую часть. Для этого необходимо подать заявление об отказе от формирования накопительной части.

- Куда  и как обращаться с заявлениями?

  С 2014 года изменился порядок подачи заявлений о выборе страховщика по обязательному пенсионному страхованию. Если раньше его можно было подать через организацию, у которой с Пенсионным фондом России заключено соглашение о взаимном удостоверении подписей (НПФ, кредитные организации), то сейчас это можно сделать, обратившись лично в Управление Пенсионного фонда или направив заявление по почте. Подлинность подписи необходимо заверить у нотариуса. 

-Почему случилась пауза в переводе пенсионных накоплений в НПФ в этом году?

 Пауза в переводе пенсионных накоплений в НПФ взята, чтобы повысить их защищенность. В 2014-2015 годах в рамках реорганизации НПФ создается система гарантирования сохранности пенсионных накоплений.

Пока негосударственные пенсионные фонды не пройдут процедуру акционирования, ранее переданные им пенсионные накопления, изыматься не будут. Фонды продолжат их инвестирование, назначение и выплату накопительных пенсий. Новых поступлений страховых взносов на накопительную часть пенсии не будет до тех пор, пока конкретный НПФ не войдет в систему гарантирования сохранности пенсионных накоплений. Как только он получит допуск, ПФР возобновит перечисление средств   граждан, которые выбрали этот НПФ.

-Что отражается на индивидуальном лицевом счете?

Страховые взносы в этом году, как и в прошлом, составляют 22 процента. Эти средства перечисляются из фонда оплаты труда, а не вычитаются из зарплаты. Из них шесть процентов направляются на финансирование фиксированного базового размера (ФБР) страховой части трудовой пенсии нынешних пенсионеров и на индивидуальном лицевом счете (ИЛС) не отражаются, в отличие от остальных 16 процентов. В 2013 году граждане 1966 года рождения в ИЛС видели их полностью в страховой части трудовой пенсии, а те, кто родился в 1967-м и раньше, имели десять - на страховой и шесть - на накопительной части пенсии.

С 1 января 2014 года все 16 процентов страховых взносов, перечисляемых работодателем, будут фиксироваться в страховой части. В этом случае больше пенсионных прав граждан будет сформировано в солидарной ( страховой) системе.

