                                            Вниманию родителей!

Управление Пенсионного фонда в Кингисеппском районе с самого рождения детей проводит их  регистрацию  в системе обязательного пенсионного страхования.
Регистрация новорожденных в системе ОПС осуществляется Пенсионным фондом самостоятельно на основании сведений, полученных из органов ЗАГС. 
Сведения о государственной регистрации рождения детей передаются  в Управление Пенсионного фонда  в электронном виде 1 раз в неделю. На основании  полученных данных, специалисты Управления  в оперативном порядке осуществляют процедуру  открытия лицевого счета новорожденным детям. Этот  порядок распространяется на детей, у которых хотя бы один из родителей является гражданином Российской Федерации.

Электронное взаимодействие по передаче сведений о новорожденных между  органами ЗАГС  и Управлением Пенсионного фонда в Кингисеппском районе осуществляется с июля 214 года. За  2015 год было зарегистрировано 733 новорожденных  деток и за 3 месяца 2016 года -173 маленьких гражданина.
За получением страхового свидетельства просим обращаться   в клиентскую службу Управления одному из родителей    через 10 дней после регистрации ребенка в органах ЗАГС. При себе иметь паспорт и свидетельство о рождении ребенка.
                                                                                УПФР в Кингисеппском районе
