

Прием заявлений продолжается.
 В Управлении Пенсионного фонда в Кингисеппском районе продолжается прием заявлений  на единовременную выплату из средств материнского капитала в размере 25 тыс. рублей. Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут все семьи, которые получили (или получат право на материнский сертификат до 30 сентября 2016 года) и не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления. Заявление необходимо подать не позднее 30 ноября 2016 года.
При подаче заявления в электронной форме через сайт  Пенсионного фонда России посещение клиентской службы не требуется. В этом случае, электронное заявление надо направлять в территориальный орган ПФР, который выдал сертификат. 
Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации.
                                                                              УПФР в Кингисеппском районе
PAGE  


