[bookmark: _Toc459625119]Средства материнского капитала - на компенсацию   расходов на приобретение товаров и услуг, которые предназначены для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.
Владельцы сертификатов на материнский (семейный) капитал могут направить его только на утвержденные законодательством РФ направления расходования средств. 
К ним относятся: улучшение жилищных условий, образование детей, накопительная пенсия мамы. 
Новое направление, которое только начинает реализовываться – компенсация расходов на приобретение товаров и услуг, которые предназначены для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов  (Федеральный закон  от 28 ноября 2015 года № 348-ФЗ). 
С 1 января 2016 года средства материнского капитала  можно направлять на компенсацию расходов на приобретение допущенных к обращению на территории РФ товаров и услуг, которые предназначены для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов в соответствии с индивидуальной программой реабилитации, разработанной учреждением медико-социальной экспертизы (МСЭ). 
Средства медико-социальной экспертизы по этому направлению можно использовать в любое время, не дожидаясь, когда ребенку, давшему право на сертификат, исполнится 3 года. 
Важно отметить, что средствами материнского капитала не могут быть компенсированы расходы на медицинские услуги, а также реабилитационные мероприятия, технические средства реабилитации и услуги, которые предусмотрены федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета в соответствии с Федеральным законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». 
Более подробно о направлении средств материнского капитала на приобретение товаров и оплату услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов можно узнать на сайте Пенсионного фонда в разделе «Жизненные ситуации».
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