
Формирование пенсионной грамотности со студенческой скамьи.

В рамках информационно-разъяснительной кампании ПФР по повышению пенсионной грамотности молодежи 29 сентября 2016 года во всех регионах Российской Федерации состоялся единый «День пенсионной грамотности».
Сотрудники Управления Пенсионного фонда  в Кингисеппском районе  в этот день  провели тематические факультативные занятия и День открытых дверей для учащихся Кингисеппского колледжа технологии и сервиса.
Началось занятие с рассказа об истории развития пенсионного обеспечения в России. Далее, подробно было рассказано о структуре Пенсионного фонда и его основных задачах.
 За время необычного занятия  учащиеся узнали обо всех нововведениях в пенсионном законодательстве, а также о том, как формируется будущая пенсия и почему важно получать «белую» заработную плату. 
Равнодушных не осталось, ребята активно участвовали в обсуждении вопросов по пенсионной тематике. На вопросы: чем отличается накопительная пенсия от  страховой, можно ли после выхода на пенсию работать, максимальный размер баллов и какие преимущества у официального трудоустройства перед неофициальным оформлением, были даны подробные ответы в доступной для студентов форме. 
По завершению встречи все студенты получили в подарок учебник «Все о будущей пенсии для учебы и жизни», в  котором  доступно и красочно  изложена вся основная информация о пенсии. Учебное пособие было разработано Пенсионным фондом специально для таких уроков. С помощью учебника молодые люди найдут ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России, и что надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии.
После завершения урока,  была проведена викторина   по пенсионной тематике с вручением небольших призов.
Удовольствие от общения   во время занятий  получили все: и студенты, и сотрудники Управления Пенсионного фонда.


