                                    Зарплата влияет на размер пенсии.
Основа Вашей  будущей пенсии - страховые взносы работодателя, которые ежемесячно уплачиваются за Вас в Пенсионный фонд России. Уплаченные страховые взносы учитываются на индивидуальном лицевом счете, который ПФР открывает каждому работающему гражданину. Эти взносы формируют Ваши пенсионные права. Чем выше «белая» зарплата, тем больше будет пенсия.
При «серых» схемах оплаты труда  страховые взносы либо уплачиваются в минимальном размере, либо не уплачиваются совсем. В этих случаях средства не поступают на пополнение Вашего индивидуального лицевого счета  в Пенсионном фонде России. Ваша будущая пенсия, в этом случае, будет формироваться в минимальном размере.
В связи с этим, контролируйте своего работодателя: проверяйте состояние Вашего индивидуального лицевого счета. Из него видно, начислил ли Ваш работодатель страховые взносы.
Проверить состояние своего индивидуального лицевого счета проще всего в Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда России -www.pfrf.ru.  Можно  также  сделать это, обратившись  в Управление Пенсионного фонда, через многофункциональный центр (МФЦ), через единый портал государственных услуг.
                                                                                                            УПФР в Кингисеппском районе
