                            О платежной дисциплине работодателей.
Платежная дисциплина многих работодателей и индивидуальных предпринимателей   Санкт- Петербурга и Ленинградской области использующих наемный труд, все еще оставляет желать лучшего.
Однако страхователям не стоит надеяться, что такое безответственное отношение к уплате страховых взносов будет оставлено без внимания контролирующих органов.
Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области принимает все необходимые меры для взыскания задолженности, в частности: направляет требования о добровольном погашении долга, выставляет инкассовые поручения на банковские счета.
Так, в 2016 году направлено 521,8 тыс. инкассовых поручений на сумму 9822,0 млн. рублей, из них по 272,0 тыс. поручениям поступило 4453,9.млн. рублей.
Одним из важнейших направлений контрольных мероприятий по взысканию задолженности является работа со службой судебных приставов. В 2016 году за счет имущества плательщиков страховых взносов было взыскано более 729 тыс. рублей.
Кроме того, на базе Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области работает постоянно действующая межведомственная комиссия по взысканию задолженности по страховым взносам. Благодаря регулярному проведению таких комиссий в 2016 году в бюджеты фондов поступило свыше 333 млн. рублей.
Важно понимать, что задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование имеет большую социальную значимость. Нарушая законодательство об уплате страховых взносов, работодатели лишают своих сотрудников права на достойное пенсионное обеспечение в будущем!
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