                            Вклад в счастливое будущее семьи.
Семья - это неиссякаемый источник любви, уважения, всего того, без чего не может жить человек. Это крепкий дом, поддержка и опора, самое дорогое, что у нас есть. Стержень любой семьи и хранительница очага это именно мама. Поэтому День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям свою любовь, заботу, нежность и ласку.
В рамках мероприятий, приуроченных ко Дню матери, при участии средств массовой информации, депутата Законодательного собрания Дмитрия Ворновских, председателя Комитета социальной защиты населения Арины Ефимовой и начальника Управления ПФР Александра Гаврилова, 29 ноября в Управлении Пенсионного фонда в Кингисеппском районе состоялось торжественное вручение сертификатов на материнский (семейный капитал).
Участники встречи поздравили счастливых родителей с рождением малышей и отметили, что благодаря материнскому капиталу многие кингисеппские семьи уже приобрели жилье и оплатили образование детей. Обладателями сертификатов на материнский (семейный) капитал стали семьи: Бобко Дарьи и Михаила, Ивановых Натальи и Дмитрия, Харуттовых Ирины и Дмитрия, Павленко Натальи и Анатолия, Раухман Екатерины и Дмитрия.
Напомним, что Пенсионный фонд Российской Федерации выдает сертификат на материнский капитал семьям, в которых после 1 января 2007 года появился второй, третий или последующий ребёнок, а также принимает заявления на распоряжение средствами маткапитала. Кроме улучшения жилищных условий, средства материнского капитала можно направить на оплату образования или содержания любого из детей в образовательном учреждении, на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов и на увеличение будущей пенсии владелицы сертификата.
На сегодняшний день уже более 250 тысяч семей в Санкт-Петербурге и Ленинградской области стали обладателями государственного сертификата на материнский капитал.
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