Закон о продлении программы софинансирования пенсий одобрен!
Совет Федерации одобрил закон о продлении до 31 декабря 2014 года возможности вступления граждан в госпрограмму софинансирования добровольных пенсионных накоплений.

Право на получение государственной поддержки по формированию пенсионных накоплений будут иметь только те лица, которые на день подачи заявления не являются получателями ни одного из видов пенсий, кроме военных пенсионеров.

Одновременно, продлевается возможность уплаты первого взноса в рамках программы до 31 января 2015 года.
 Это означает, что все участники программы, которые ранее вступили в нее, но не сделали ни одного взноса на свой лицевой пенсионный счет, смогут произвести платежи до конца января будущего года и получить софинансирование со стороны государства.
 С февраля 2015 года граждане, написавшие заявления, но так и не внесшие деньги на лицевой счет, с нового года рассчитывать на софинансирование уже не смогут. Они автоматически покинут программу.
 В остальном, как и раньше, всем вступившим в программу участникам , государство обеспечит софинансирование  взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты добровольных взносов в сумме не менее 2 000 рублей. За весь период действия программы в Кингисеппском районе  к ней присоединились около  1 тысячи человек.  Бланк заявления о вступлении в программу и инструкцию по заполнению можно скачать на сайте Пенсионного фонда. Подать заявление можно также через интернет-портал государственных услуг www.gosuslugi.ru. 

Прием граждан по  вступлению в Программу государственного софинансирования  и вопросам выплаты пенсионных накоплений осуществляется специалистами клиентской службы Управления по  адресам:

- г. Кингисепп, ул. Воровского, д.20 В/15, телефоны для справок: 2-55-16,  4-63-46, 2-17-51.

- г. Ивангород, ул. Гагарина д.18, телефон   5-19-37.
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