В 2015 году поступающие взносы на финансирование накопительной пенсии будут зачисляться в «распределительную» составляющую системы обязательного пенсионного страхования России, отражаться на индивидуальном лицевом счете застрахованного лица и направляться на финансирование страховой пенсии. Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам формирования пенсионных накоплений».

Такой порядок распределения взносов был введен Президентом России в 2014 году и сейчас законодательно продлевается еще на один год. Суммы будут фиксироваться и отражаться на лицевом счете, при расчете   пенсии  это не уменьшит начисления  ,для расчета пенсии будет учтена сумма взносов полностью, тем более что страховая часть пенсии индексируется на процент инфляции и даже больше,в конечном итоге человек ничего не потеряет.

Передача сумм страховых взносов в 2015 году в полном объеме на финансирование страховых пенсий увеличит доходы бюджета Пенсионного фонда РФ, позволит направить указанные средства на текущие выплаты пенсий и уменьшить трансферт из федерального бюджета на обязательное пенсионное страхование.

Кроме того, с нового года начнёт функционировать система гарантирования прав застрахованных лиц. Также уточняется порядок передачи средств из Пенсионного фонда РФ в негосударственные пенсионные фонды, не вошедшие в систему гарантирования прав застрахованных лиц.

Управление ПФР в Кингисеппском районе .

