Внимание! Сотрудники Пенсионного фонда по квартирам не ходят!

С 2014 года, негосударственные пенсионные фонды не могут принимать заявления граждан, о выборе способа инвестирования. Если ранее граждане, заключив договор с конкретным НПФ, могли обратиться с заявлением о переводе средств пенсионных накоплений через  НПФ или через агента негосударственного пенсионного фонда, то в настоящее время,  после заключения договора заявление можно подать только в территориальном органе ПФР.

Порядок, который действовал до введения  ограничения, с одной стороны был удобен, так как не предусматривал необходимости личного визита гражданина в территориальный орган ПФР, - и договор, и заявление можно было оформить в одном месте, однако в значительном количестве случаев он порождал непростую и крайне неприятную ситуацию, при которой агенты отдельных негосударственных пенсионных фондов, пользуясь слабой осведомлённостью некоторых граждан о пенсионном обеспечении и страховании, допускали в информационно - разъяснительной работе ряд существенных злоупотреблений: 

· посещая жилые квартиры и не представляясь сотрудниками НПФ, а применяя размытую формулировку «работник пенсионного фонда», или вовсе выдавая себя за специалистов Пенсионного фонда РФ, настоятельно рекомендовали гражданам срочно заключать договор с Негосударственным пенсионным фондом и подавать заявление о переводе туда средств своих пенсионных накоплений, 

· используемые доводы в пользу выбора НПФ сводили к недостоверному и абсолютно неправильному утверждению о том, что если средства «вовремя не будут переведены», они «пропадут» или государство «заберёт их себе», а гражданин при этом «лишится 60% своей будущей пенсии». 

Подписывая договор и подавая заявление в подъезде, в прихожей (т.е. фактически «на коленке»), формально граждане пользовались своим правом выбора конкретного способа инвестирования, но объективность этого выбора была сомнительной, поскольку используемая агентами НПФ аргументация полностью не соответствовала действительности.
Несмотря на то, что сейчас НПФ исключены из процесса подачи и приёма заявлений о выборе способа инвестирования, агенты продолжают вести информационно - разъяснительную работу такими же методами, фактически вводя граждан в заблуждение и склоняя их к заключению договора и последующей подаче заявления в территориальный орган ПФР.

В свете изложенного специалисты УПФР в Кингисеппском районе  рекомендуют всем гражданам 1967 года рождения и моложе обратить внимание на следующую информацию: 

· гражданам 1967 года рождения и моложе, до конца 2015 года предоставлено право выбора варианта своего пенсионного обеспечения: отказаться от формирования накопительной пенсии по тарифу 6% взносов работодателя на обязательное пенсионное страхование и направить все 16% страховых взносов на формирование страховой пенсии, либо продолжать формировать накопительную пенсию, сохранив тариф страховых взносов на накопительную пенсию в размере 6%, на страховую пенсию - в размере 10%, 

· тариф взносов на накопительную часть пенсии граждан, которые ранее уже подавали заявление о выборе управляющей компании (в том числе инвестиционного портфеля государственной управляющей компании ВЭБ УК) или негосударственного пенсионного фонда, будет по-прежнему равняться 6%; если гражданин хочет отказаться от дальнейшего пополнения накопительной части, то  ему необходимо подать в территориальный орган ПФР соответствующее заявление об отказе, 

· у граждан, ещё ни разу не подававших заявлений о выборе способа инвестирования, в том случае, если до 1 января 2016 года они не подадут заявлений, накопительная часть формироваться не будет и все 16% будут идти на страховую часть. 

· Из приведённой информации очевидно, по какой причине НПФ так сильно активизировали информационно - разъяснительную работу, а некоторые агенты в целях извлечения личной выгоды используют в этой работе некорректные методы. 

Важно помнить, что, во-первых, в случае отказа гражданина от формирования накопительной части (в том числе и в том случае, если накопительная часть не будет формироваться «по умолчанию», т.е. если гражданин никогда не подавал и не подаст никаких заявлений) уже сформированные ранее пенсионные накопления продолжат инвестироваться и никуда не пропадут.  Во-вторых, перевод 6% тарифа страховых взносов на формирование страховой пенсии не означает, что государство «заберёт» эти средства, - средства будут учтены в виде пенсионных прав для формирования фонда будущей страховой пенсии гражданина, право на страховую пенсию вместо 10% будет формироваться по тарифу 16%, и по достижении пенсионного возраста ,гражданин сможет рассчитывать на получение страховой пенсии в большем размере.
Поэтому подача заявления и подписание договора с НПФ  или отказ от этих действий должны быть результатом осознанного выбора гражданина.  Учитывая то, что срок волеизъявления в части отказа от формирования накопительной пенсии или её сохранения установлен до 1 января 2016 года, совершать волеизъявление в экстренном порядке, «срочно», как настаивают представители НПФ, не требуется.  Следует внимательно, ответственно и обдуманно подходить к вопросу выбора способа инвестирования и варианта пенсионного обеспечения.

Уточнить, какой страховщик на сегодняшний день формирует Ваши пенсионные накопления, можно, получив выписку из индивидуального лицевого счета (ИЛС) или извещение о состоянии специальной части ИЛС в Пенсионном фонде РФ. Для этого нужно обратиться в клиентскую службу территориального органа ПФР или воспользоваться возможностями, предоставляемыми сайтом www.gosuslugi.ru.

Управление ПФР в  Кингисеппском районе 
