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В газету «Восточный берег»,

«Время»
О пенсионном законодательстве с 01.01.2015года
Федеральный закон от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» подписан Президентом РФ и вступает в законную силу с 01.01.2015. Данный закон подготовлен в рамках стратегии долгосрочного развития пенсионной системы в РФ. Он позволит обеспечить адекватность пенсионных прав заработной платы и повысить значение страхового стажа при формировании пенсионных прав при расчете размера пенсии.

Данный закон в полном объеме будет применяться только тем застрахованным лицам, которые только начнут свою трудовую деятельность с 2015 года.


Гражданам из числа будущих пенсионеров, имеющих трудовой (стаж) до 2015 года, все сформированные пенсионные права сохранятся и гарантированно будут исполняться Правительством РФ и будут учтены при расчете пенсии в полном объеме. 


Новая пенсионная формула напрямую не касается нынешних пенсионеров и тех, кому будет назначена пенсия до января 2015 года. Таким гражданам пенсионные права будут пересчитаны по новой формуле и, если при перерасчете, размер пенсии по новой формуле не достигнет размера пенсии, получаемой пенсионером на 31.12.2014 (т.е. по старому законодательству), то пенсионеру будет выплачиваться пенсия в прежнем размере. Таким образом, у нынешних пенсионеров при переходе на новый порядок расчета, размер пенсии ни при каких обстоятельствах не снизится. 


 При введении новых правил, обязательным остается принцип сохранения пенсионных прав: все пенсионные права, сформированные до 2015 года, фиксируются, сохраняются и гарантированно будут исполняться. Надо отметить, что действующий в настоящее время Федеральный закон «О трудовых пенсиях в РФ» от 17.12.2001 № 173-ФЗ так же предусматривает несколько вариантов расчета страховой части пенсии: ст.30 предусмотрены и сегодня разные варианты исчисления страхового (трудового) стажа, что позволяет учитывать не только периоды трудовой деятельности, но и также периоды учебы, службы, ухода за детьми и др.


Новый Федеральный закон вводит новые понятия при установлении и расчете пенсии.  Знание правил формирования пенсии дает каждому человеку возможность «заработать» достойную пенсию.

Ключевыми, главными факторами, которые влияют на размер будущей пенсии являются:
- размер официальной заработной платы - чем выше размер официальной заработной платы, тем выше пенсия;

- продолжительность страхового стажа – чем продолжительнее страховой стаж, тем больше будет сформировано пенсионных прав, т.к. за каждый год трудовой деятельности будет начисляться определенное количество пенсионных коэффициентов;

- возраст выхода на пенсию - пенсия существенно повышается за каждый год, истекший после достижения пенсионного возраста;
- вариант пенсионного обеспечения, который выбирает для себя гражданин: формировать только страховую пенсию или часть страховых взносов работодателя направить на формирование накопительной пенсии.

 Рассмотрим эти понятия относительно нового закона.

1. До конца 2014 года трудовая пенсия по старости может состоять из двух частей – страховой части и накопительной. Но уже с января 2015 года эти части станут самостоятельными пенсиями. Назначение страховой пенсии будет осуществляться по новой формуле.

Накопительная пенсия будет формироваться у граждан 1967 года рождения и моложе, которые, в свою очередь, сделают выбор в пользу ее формирования на протяжении 2014-2015 гг. Сам порядок ее назначения не изменится.

Принимая решение о выборе варианта пенсионного обеспечения, стоит помнить, что:

· Страховая пенсия формируется в пенсионных баллах, их стоимость ежегодно устанавливается и увеличивается государством на уровень, не ниже инфляции, т.е. гарантированно растет, а доходность накоплений, сформированных на накопительную пенсию, зависит исключительно от результатов инвестирования пенсионных накоплений.
· При отказе от формирования пенсионных накоплений, страховые взносы, поступающие на формирование страховой пенсии будут увеличены на 6% (а, следовательно, страховая пенсия будет выше).

· Но при этом, взносы, сформированные на накопительную пенсию, в случае смерти застрахованного лица, наследуются в полном объеме его правопреемниками.

2. Поскольку страховые взносы – это основа будущей пенсии, и они платятся  работодателем ежемесячно в ПФР только из «белой» заработной платы, то, конечно же, работает принцип «чем выше ОФИЦИАЛЬНАЯ заработная плата, тем больше взносов фиксируется на Вашем индивидуальном лицевом счете для формирования будущей пенсии. Кстати, страховые взносы не стоит путать с подоходным налогом. Сумма НДФЛ представляет собой удержание из зарплаты, а страховые взносы не влияют на размер зарплаты, они рассчитываются в процентах от фонда оплаты труда и уплачиваются работодателем, а не работником.
3. Возраст выхода на пенсию увеличен не будет. Общеустановленный возраст выхода на пенсию для женщин – 55 лет, для мужчин – 60 лет. Отдельные категории лиц могут выйти на трудовую пенсию раньше (например, медики, педагогические работники, шахтеры, северяне, лица, работающие в тяжелых и вредных условиях труда и т.д.), для указанных лиц Списки профессий, Правила учета специального стажа устанавливаются законодательством. 


НО ПРИНЦИПИАЛЬНЫМ отличием нового закона от ныне действующего является система введения так называемых премиальных коэффициентов при выходе на пенсию в более позднем возрасте после возникновения права. Это - стимул  застрахованному лицу для выхода на пенсию  в более позднем возрасте. Но граждане вправе сами выбирать, когда им обратиться за назначением пенсии (вовремя или позже установленного возраста). Такие коэффициенты установлены в разных  размерах для фиксированной выплаты и для страховой пенсии.


Так, например,  при выходе на пенсию на 5 лет позже



Фиксированная выплата – увеличится на 36%,



Страховая пенсия – увеличится на 45%.

4. По новой пенсионной формуле стаж, необходимый для возникновения права на страховую пенсию по старости, будет поэтапно увеличиваться с 6 лет в 2015 году до 15 лет в 2024 году.
Годовой индивидуальный пенсионный коэффициент – это параметр, которым оценивается каждый календарный год трудовой деятельности гражданина, начиная с 2015 года.

 При расчете страховой пенсии будет учитываться сумма всех годовых пенсионных баллов за периоды как до, так и после 2015 года.  В рубли, накопленные баллы, будут переведены при назначении пенсии путем их умножения на стоимость балла ( с 01.01.2015 – 64,10 руб. – ст.15 400-ФЗ). Эта стоимость будет ежегодно устанавливаться государством два раза в год ( 1 февраля и 1 апреля). Таким образом, размер пенсии будет ежегодно расти.
В сумму пенсионных баллов будут учитываться также такие социально значимые периоды жизни человека как:

- периоды ухода одного из родителей за ребенком до 1,5 лет (в общей сложности не более 6 лет): 

за 1-м ребенком- 1,8 баллов за календарный год 
за 2-м ребенком – 3,6 баллов,

за 3-м ребенком – 5,4 баллов.

По действующему законодательству такой период учитывается в совокупности не более чем 4,5 года.

- периоды получения пособия по безработице,
- период прохождения военной службы,

- период ухода, осуществляемого трудоспособным за инвалидом I группы, 80-летним и другие периоды, предусмотренные  ст. 12 400-ФЗ.
Как же будет рассчитываться пенсия с 2015 года лицам, которые уже являются пенсионерами:
Пример:

Для единого подхода и применения законодательства у всех пенсионеров страховая часть пенсии (страховая пенсия) будет рассчитана в баллах:

12600руб. (размер пенсии на 31.12.2014) – 3910,34руб. (фиксированный базовый размер) = 8689,66руб. (страховая часть)
8689,66руб. : 64,10 = 135,56 баллов 

135,56 х 64,10 (страховая пенсия) + 3935руб. (Фиксированная выплата) = 12624,66руб. – страховая пенсия с 01.01.2015г. 
Все повышения фиксированной выплаты, которая будет устанавливаться к страховой пенсии (это аналог сегодняшнего Фиксированного базового размера) остаются:
- достижение 80 лет,

- наличие I группы инвалидности,

- наличие на иждивении нетрудоспособных членов семьи,

- наличие стажа работы в РКС (МКС) или проживание в РКС (МКС),

     Гражданам, которые являются получателями пенсий на 31.12.2014года, будет произведена конвертация их пенсионных прав в индивидуальные пенсионные коэффициенты (баллы). Обращаться при этом никуда гражданам не нужно, все данные имеются в Пенсионном фонде.
Начальник отдела назначения,

перерасчета и выплаты пенсий

Управления Пенсионного фонда
В Кингисеппском районе                                                Арламенкова В.В. 
