                       
                                   Федеральным льготникам взять на карандаш.
Федеральные льготники (к их числу относятся ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, члены семей погибших (умерших) ветеранов Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, граждане, пострадавшие в результате радиационных и техногенных катастроф), которые не отказались от получения социальной услуги в виде бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте, то есть пользующиеся ею в натуральном виде, могут реализовать свое право на основании справки, установленного образца, подтверждающей право граждан на получение набора социальных услуг.
Справку можно получить в  клиентской службе Управления , где гражданин является получателем ежемесячной денежной выплаты по 29 декабря 2017 года и с 9 января по 29 декабря 2018 года.
Если вы планируете воспользоваться набором социальных услуг (социальной услугой), в том числе бесплатным проездом в пригородном железнодорожном транспорте в начале января 2018 года, за справкой необходимо обратиться по 29 декабря 2017 года включительно.

                                                                     УПФР в Кингисееппском районе (межрайонное)
