
Условия для назначения досрочной трудовой пенсии по старости.

Одним из основных условий для назначения досрочной трудовой пенсии по старости  является выработка определенного количества стажа на соответствующих видах работ.
В соответствии с Правилами  исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости в соответствии со статьями 27 и 28 Федерального закона от 17 декабря 2001 года №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 11 июля 2002 года № 516, в специальный стаж учитываются периоды работы, которые выполнялись постоянно в течение полного рабочего дня.
Под полным рабочим днем понимается выполнение работы в течение 80% рабочего времени. В указанное время включается время выполнения подготовительных и вспомогательных работ, а у работников, выполняющих работу при помощи машин и механизмов,  время выполнения ремонтных работ текущего характера и работ по технической эксплуатации оборудования. В указанное время может включаться время выполнения работ, производимых вне рабочего места с целью обеспечения основных трудовых функций.
Если в организации в силу производственных причин устанавливается сокращенный рабочий день, то в стаж, дающий право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, засчитываются периоды работы в условиях труда, предусмотренных Списками, утвержденными  Постановлением Кабинета Министров СССР от 26 января 1991 года № 10., при условии их выполнения в течение времени, составляющего 80% от ранее установленной продолжительности рабочего дня.
Следует иметь в виду, что требование занятости в течение полного рабочего дня для зачета в стаж на соответствующих видах работ предъявляется к периодам работы всех категорий работников, пользующихся правом на досрочное назначение трудовой пенсии по старости в соответствии с Федеральным законом « О трудовых пенсиях в РФ» № 173-ФЗ от 17.12.2001года.
В соответствии с пунктом 3 статьи 27 данного Федерального закона (в редакции Федерального закона № 421-ФЗ) периоды работы, предусмотренные подпунктам 1 – 18 пункта 1 указанной статьи и имевшие место после 1 января 2013 года, засчитываются в стаж для досрочного назначения трудовой пенсии по старости при следующих условиях: 
-начисление и уплата страховых взносов по дополнительным тарифам (установленным статьей 58.3 Федерального закона  от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования»;
-с 1 января 2014 года - соответствие классу условий труда на рабочих местах по указанным работам вредному (3 класс) и (или) опасному (4 класс) классу условий труда, установленному по результатам специальной оценки условий труда.
До проведения специальной оценки условий труда (согласно пункту 4 статьи 15 Федерального закона № 421-ФЗ) периоды работы на вышеуказанных рабочих местах, засчитываются в стаж на соответствующих видах работ независимо от результатов аттестации рабочих мест по условиям труда, проведенной в соответствии с порядком, действовавшим до дня вступления в силу Федерального закона № 421-ФЗ, при условии начисления и уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам.
Таким образом, если у страхователя отсутствуют результаты аттестации вышеуказанных рабочих мест или по результатам аттестации на этих рабочих местах установлен 1 (оптимальный) или 2 (допустимый) класс условий в стаж на соответствующих видах работ засчитываются периоды при условии начисления и уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам.
 В связи с этим, Управление Пенсионного фонда в Кингисеппском районе напоминает страхователям  о необходимости предоставления Перечня льготных профессий, оформленных с использованием программных комплексов «Перечень льготных профессий и «Сверка ИС и Перечня».	
В электронном виде Перечни и поименные списки с приложением к ним печатных форм, подготовленных в программе «Перечень» следует направить по каналам связи до 01.10.2014г. 
	Скачать данные программы можно на сайте ПФР по Красноярскому краю по следующим ссылкам "Перечень ЛП"(3.5.4 от 25.07.2014). "Сверка ИС и Перечней" (версия 4.5.5 от 14.07.2014) 
Получить разъяснения по использованию данных программ можно в Группе оценки пенсионных прав Управления по адресу:
- г. Кингисепп,ул.Железнодорожная,д.5, кабинет № 21, телефон 2-17-51.
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