          Вниманию работодателей: отчетная кампания началась.
1 апреля  2015 года специалисты Управления ПФР в Кингисеппском районе начали прием от работодателей Единой формы отчетности в ПФР за первый квартал  2015 года. Последний день приема отчетов  15 мая 2015  года для тех, кто сдает отчетность на бумажном носителе с подписью и печатью руководителя  и 20 мая 2015 года для тех страхователей, кто посылает отчетность по каналам электронной связи  с электронно-цифровой подписью.

Напоминаем, новая форма объединяет в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и на ОМС в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу, отраженные в 6 разделе отчета, а также о  стаже, который проставляется в соответствии с табелем учета рабочего времени.  Это позволяет страхователям обеспечить представление сведений, исключая их несоответствие.

Формы отчетности и порядок ее заполнения размещены на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе "Работодателям", в специализированных бухгалтерских системах, а также в "Кабинете плательщика страховых взносов". Помимо этого, на сайте ПФР в свободном доступе размещены  программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процесс подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов. 
В отношении работодателей,  нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций.  Отчетность принимается только правильная, прием отчетности подтверждается протоколом приема.
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