                            О  приеме заявлений на единовременную выплату.


Управление Пенсионного фонда  в Кингисеппском районе доводит до сведения владельцев сертификатов на материнский семейный капитал, что 22.04.2015 в «Российской газете»  был опубликован Федеральный закон от 20.04.2015 №88-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала», который вступает в действие по истечении 10 дней после опубликования, т.е.  со 2 мая 2015 года. 
	В связи с этим,  Управлением Пенсионного фонда, начиная с 5 мая 2015 года, будет начата работа по приему заявлений на единовременную выплату за счет средств материнского (семейного) капитала  в размере 20 000 рублей, либо в размере фактического остатка средств материнского (семейного) капитала менее 20 000 рублей.
Подать заявление могут все владельцы сертификата на материнский (семейный) капитал, проживающие на территории Российской Федерации. 
Обращаем внимание, что право на единовременную выплату за счет средств материнского (семейного) капитала имеют лица, право которых, в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 №256 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», возникло (возникает) по 31 декабря 2015 года включительно, независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) ребенка, давшего право на получение сертификата.
Заявление на единовременную выплату можно подать не позднее 31 марта 2016 года.                                 
                                      УПФР в Кингисеппском районе         
