               Родители!     Получите страховые свидетельства!

С августа  2014 года органы ЗАГС передают сведения о государственной регистрации рождения  детей  в Управление Пенсионного фонда.

На основании полученных сведений из  ЗАГСа, специалисты   Управления самостоятельно осуществляют регистрацию новорожденных детей в качестве застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования. Каждому новорожденному  открывается свой лицевой счет, сокращенно  СНИЛС (Страховой Номер Индивидуального Лицевого Счета). 
Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования оформляется в течение 1 месяца со дня  регистрации рождения ребенка в органах ЗАГСа.  Получить свидетельство можно в течение трех месяцев по истечении указанного срока.  

Для получения страхового свидетельства одному из родителей необходимо обратиться в Управление ПФР в Кингисеппском районе по адресу : г. Кингисепп, ул. Воровского д.20В\15, тел. 2-55-16, 2-17-51 . При себе необходимо иметь паспорт и свидетельство о рождении ребенка.

Страховое свидетельство на ребенка может быть выдано также иному лицу (не родителям ребенка), на имя которого одним из родителей оформлена нотариальная доверенность на право получения названного документа. Такое лицо помимо доверенности должно предъявить паспорт и свидетельство о рождении ребенка.

С августа 2014 года  органами ЗАГС а  в Управление Пенсионного фонда  было передано 655 анкет,  на всех  зарегистрированных  детей были изготовлены страховые свидетельства,  из них   выдано  381  свидетельство.
 Просим родителей  новорожденных  деток получить в  клиентской службе Управления уже  готовые  страховые свидетельства.
                                                                                      Управление ПФР  в Кингисеппском районе 
