



                                                Коротко о важном.

Ответы на вопросы  заместителя начальника Управления Е. Бельской по формированию  страховой пенсии в распределительной составляющей пенсионной системы в 2014-2015годах.
- С 1 января 2015 года вступают в силу новые Федеральные законы, касающиеся установления пенсии. Что Вы можете сказать по формированию пенсионных накоплений в 2015 году?
      Все страховые взносы в 2014 году направляются  и  в 2015 году будут направляться на формирование страховой пенсии будущих пенсионеров. То есть все страховые взносы зачисляются на пенсионные счета граждан в ПФР, в пользу которых эти средства начислены работодателями. И страховая пенсия, когда придет время, будет назначаться с учетом этих сумм. Сами страховые взносы работодателей идут на выплату пенсий нынешним пенсионерам. Таким образом, реализуются принципы солидарной пенсионной системы, которая продолжает оставаться основой пенсионного обеспечения в России.
-  Сохраняться ли пенсионные накопления, которые были перечислены раньше?
      Все пенсионные накопления, которые уже есть на пенсионном счете граждан, сохраняются за этими гражданами. Они продолжают инвестироваться и будут выплачиваться с учетом инвестиционного дохода  при назначении пенсии. 

-   Каким образом взносы могут быть застрахованы от инфляции?

    Страховая пенсия, на которую в 2014-2015 годах направляются все страховые взносы, гарантируется государством и ежегодно увеличивается государством минимум на уровень инфляции. Таким образом,  страховая пенсия полностью защищена от инфляции. 

- Накопительная часть тоже застрахована от инфляции?
Накопительная пенсия не индексируется государством и не защищена от инфляции, пенсионные накопления могут обесцениться.

- Значит ли это, что страховая пенсия более выгодна?
      
Страховая пенсия растет быстрее, чем накопительная. Точно так же происходит и с пенсионными правами граждан, которые сегодня формируют будущую пенсию. Увеличение страховой пенсии за последние годы в два раза выше, чем средняя доходность от инвестирования пенсионных накоплений негосударственными пенсионными фондами, которая даже ниже инфляции. Страховая пенсия – это ответственность государства. Накопительная пенсия – это ответственность частных компаний, подверженных конъюнктурным изменениям рынка и риску убытков и банкротства в результате плохого управления. Нужно понимать, что формирование накопительной пенсии и вложение денег в финансовые рынки – это всегда повышенный риск.
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