Отчетная кампания в Кингисеппском районе

С 1 июля 2015 года начался прием от работодателей единой отчетности (РСВ-1) за полугодие 2015 года 

Сроки представления отчетности без штрафов  до 17 августа 2015 , для всех страхователей ,кто не пользуется элекктронным документооборотом . Для страхователей представляющих отчетность по каналам электронной связи  последний день представления отчетности за 2 квартал  2015 года 20 августа .В настоящее время прием  отчетности ведется по прежним формам . 

Напоминаем страхователям о том, что  

            Постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 04.06.2015 № 194п «О внесении изменений в постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 16 января 2014 года № 2п» предусмотрены:

- новая форма РСВ-1 ПФР «Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам»;

- «Порядок заполнения формы расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (форма РСВ-1 ПФР)».

Постановление Правления ПФР от 04.06.2015 № 194п в настоящее время находится на регистрации в Министерстве юстиции Российской Федерации. Постановление вступит в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования. 

            Ознакомиться с текстом постановления Правления ПФР от 04.06.2015      № 194п, а также с новой формой Расчета по страховым взносам и Порядком его заполнения Вы можете на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации в  разделе Электронные сервисы\Работодателям\Представление отчетности (http://www.pfrf.ru/strahovatelyam/for_employers/pred_ot/).

