С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон РФ «О страховых пенсиях» № 400-ФЗ. Теперь в законе прямо прописано, что гражданам для назначения пенсии в страховой стаж включаются периоды работы, при условии, что за эти периоды начислялись и уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации. 
Ликвидация задолженности по страховым взносам является важным направлением  деятельности Управления Пенсионного фонда в Кингисеппском районе. Здесь создана комиссия по работе со страхователями, имеющими задолженность по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование.
В состав комиссии входят представители налоговой инспекции, службы судебных приставов, прокуратуры, фонда социального страхования. Шесть раз собиралась комиссия в первом полугодии 2015 года. 
Было рассмотрено 23 предприятия, которые не перечисляют или перечисляют не своевременно страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование, их  задолженность составляла 27 млн. рублей. Следует отметить, что результатом работы  комиссии стала оплата задолженности, размер которой составил 24 млн. рублей. Однако по прежнему  должниками остаются такие организации, как ООО «Архитектор Григорьев», ООО «Интер-Транс», ООО Эко-Сервис «Усть-Луга», ИП Коротких Е.В..
Важно помнить, что основным источником материального обеспечения граждан при достижении пенсионного возраста являются страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и что это является социальной и финансовой ответственностью работодателя.
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