

День пенсионной грамотности в 
Управлении Пенсионного фонда в Кингисеппском районе.
   22 сентября 2015 года единовременно во всех субъектах Российской Федерации состоится единый День пенсионной грамотности,  в рамках которого специалисты Пенсионного фонда  по всей стране обеспечат  проведение уроков в школах и лекций в средних специальных учебных заведениях с осуществлением презентации учебного пособия «Все о будущей пенсии : для учебы и жизни».
 УПФР в Кингисеппском районе  также примет активное  участие в Едином общероссийском  Дне пенсионной грамотности: будут  проведены факультативные   тематические уроки для кингисеппских учащихся, на которых   специалисты расскажут о российской пенсионной системе, действующей с 1 января 2015 года пенсионной формуле и о правилах формирования будущей пенсии.
В рамках  информационно-разъяснительной кампании среди молодежи  в УПФР Кингисеппского района состоятся:
- открытие Дня пенсионной грамотности;

-экскурсия по Управлению Пенсионного фонда  в Кингисеппском районе для студентов Кингисеппского  колледжа торговли и сервиса.

-посещение Центральной районной библиотеки, в целях размещения в читальном зале учебно-методического пособия   « Все о будущей пенсии: для учебы и жизни».
 В ходе  данных мероприятий, учащиеся ознакомятся с организацией работы Управления и основными функциями Пенсионного фонда.
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