Уважаемые плательщики страховых взносов!
На сайте Отделения Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (www.pfrf.ru/ot_peter/) появился новый современный электронный сервис «Личный кабинет плательщика» для плательщиков, осуществляющих уплату страховых взносов за себя, и работодателей, осуществляющих выплаты застрахованным лицам.
Данный сервис позволяет в режиме реального времени, находясь дома или в офисе, просмотреть произведенные за заданный период платежи, получить информацию о состоянии задолженности и оформить необходимые платежные документы, проверить подготовленную отчетность (РСВ-1) на ошибки, скачать бесплатные программы для подготовки и проверки отчетности.
Для получения доступа к электронному сервису «Личный кабинет плательщика» необходимо зарегистрироваться в системе.
Для этого в «Личном кабинете плательщика» на сайте предусмотрена кнопка «Регистрация». После указания регистрационного номера, ИНН и адреса электронной почты, а также выбора способа получения кода активации (по каналам связи (при наличии ЭЦП), по почте заказным письмом или лично в органе ПФР) Вы будете зарегистрированы и получите код активации сервиса выбранным способом.
Новый сервис существенно экономит Ваше время!
С его помощью можно оперативно осуществлять дистанционную сверку платежей, а также не допускать образования задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование.
Количество сервисов, предоставляемых посредством ЛКП, будет расширяться.
Для регистрации в «Личном кабинете плательщика» можно обратиться лично в Управление Пенсионного фонда в Кингисеппском районе, где Вас зарегистрируют и выдадут пароль для доступа к системе, по адресам:
- г. Кингисепп, ул. Железнодорожная, д.5 , кабинеты № 14, №20, № 22,тел.4-06-82,
  2-82-73;
- г. Ивангород, ул. Гагарина,д.18, кабинет №3,тел. 5-19-37 .
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