Изменился размер пособия на погребение.

Порядок назначения и выплаты социального пособия на погребение регламентируется Федеральным  законом  от 12 января 1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»
С 1 января 2014 года размер социального пособия на погребение по Санкт-Петербургу и Ленинградской области составляет 5002,16 руб.
Размер социального пособия на погребение определяется на день обращения за ним. Если смерть получателя наступила до 1 января 2014 года, а лицо, взявшее на себя организацию похорон, обратится в районное Управление ПФР за социальным пособием на его погребение позже (но не позднее шести месяцев со дня смерти получателя пенсии), то социальное пособие на погребение будет выплачено в новом размере.
Выплата социального пособия на погребение из средств Пенсионного фонда Российской Федерации производится на погребение пенсионеров, не работавших на день смерти. 
Для получения данного пособия лицо, взявшее на себя обязанность осуществить погребение умершего, должно обратиться в территориальный орган ПФР по месту получения умершим пенсионером пенсии. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, справку о смерти пенсионера, выданную органами ЗАГС (справка формы № 33), документ, подтверждающий тот факт, что умерший на день смерти не работал.
Оформление документов для осуществления выплаты социального пособия на погребение производится в день обращения. Непосредственная выплата социального пособия на погребение производится через организацию федеральной почтовой связи  на основании поручения, выданного заявителю в Управлении Пенсионного фонда. 
В случае,  если умерший пенсионер на день смерти являлся работающим, социальное пособие на погребение выплачивается работодателем. 
Если умерший гражданин на день смерти не являлся пенсионером, не работал, социальное пособие на погребение выплачивается органами социальной защиты населения.
Прием граждан по вопросам оформления пособия на погребение   осуществляется по  адресам: 
-  г. Кингисепп, ул. Железнодорожная, д.5, телефон для справок:  2-55-16;
-  г .Ивангород , ул.Гагарина д.18, телефон для справок  5-21-22.
 
                                                                                   Управление Пенсионного фонда 
                                                                                             в  Кингисеппском районе

                 












*Федеральный закон от 12 января 1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»
