

Отчетность за I  квартал по новой форме.

С апреля тысячи страхователей Санкт-Петербурга и Ленинградской области будут отчитываться в Пенсионный фонд по новой форме отчетности.

 
Начиная с расчетного периода за 1 квартал 2014 года, все страхователи – плательщики страховых взносов, осуществляющие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (в том числе не ведущие финансово-экономическую деятельность), обязаны предоставлять в Управление Пенсионного фонда по месту регистрации единую отчетность по новой форме РСВ-1 ПФР.


Новая форма, утвержденная Постановлением Правления ПФР от 16.01.2014 №2п, объединяет в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому работнику.

            Новая форма Расчета и порядок ее заполнения размещены на странице Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, открытой на официальном сайте ПФР: www

 HYPERLINK "http://www.pfrf.ru/"
.

 HYPERLINK "http://www.pfrf.ru/"
pfrf

 HYPERLINK "http://www.pfrf.ru/"
.

 HYPERLINK "http://www.pfrf.ru/"
ru (в разделе «Работодателям», в подразделах «Уплата страховых взносов и представление отчетности/Отчетность и порядок ее представления/Введение Единой формы отчетности в ПФР с 2014 года»).

Обращаем Ваше внимание, что окончательный прием от страхователя единой отчетности (Расчета по форме РСВ-1 ПФР) будет осуществляться Управлением только после включения сведений, содержащихся в разделе 6 Расчета «Сведения о сумме выплат и иных вознаграждений и страховом стаже застрахованного лица», в индивидуальные лицевые счета застрахованных лиц. В связи с этим, в целях своевременного включения данных о страховом стаже, начисленных и уплаченных страховых взносах в индивидуальные лицевые счета застрахованных лиц необходимо качественно и достоверно оформлять сведения индивидуального (персонифицированного) учета.
На исправление ошибок и неточностей 2-х недельный срок не предусмотрен. Ошибочные документы не принимаются со всеми вытекающими последствиями.

Одновременно сообщаем, что, начиная с первого квартала 2014 года, уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, осуществляется страхователями единым расчетным документом, направляемым в Пенсионный фонд Российской Федерации на соответствующие счета Федерального казначейства с применением кода бюджетной классификации, предназначенного для учета страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в Российской Федерации, зачисляемых в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату страховой части трудовой пенсии. 

Плательщики  страховых взносов  из числа самозанятого населения  по-прежнему  освобождены  от сдачи отчетности  в ПФР, за исключением  глав крестьянско-фермерских хозяйств. 


Сроки предоставления отчетности не изменились. За три месяца 2014 года отчетность должна быть представлена с 1 апреля по 15 мая 2014 г.
                                                                                      Управление Пенсионного фонда

                                                                                           в      Кингисеппском районе
PAGE  

