ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Утверждены формы бланков вида на жительство

С 10.09.2017 вступил в силу приказ МВД России от 09.08.2017 № 617, которым утверждены формы бланков вида на жительство.

Согласно Федеральному закону от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» вид на жительство содержит следующие сведения: фамилию, имя (написанные буквами русского и латинского алфавитов), дату и место рождения, пол, гражданство иностранного гражданина, номер и дату принятия решения о выдаче вида на жительство, срок действия вида на жительство, наименование органа исполнительной власти, выдавшего вид на жительство, и оформляется в виде документа по форме, утверждаемой федеральным органом исполнительной власти в сфере миграции.

Вид на жительство, выданный лицу без гражданства по заявлению о выдаче вида на жительство, поданному с 1 января 2013 года, содержит электронный носитель информации для хранения персональных данных владельца, а также для хранения биометрических персональных данных владельца (электронного изображения лица человека и электронного изображения папиллярных узоров указательных пальцев рук этого человека).

Установлено, что бланки вида на жительство, выдаваемые иностранному гражданину и лицу без гражданства, являются бланками строгой отчетности и защищенной полиграфической продукцией с уровнем защиты от подделки "А".

Ранее утвержденные бланки с 10.09.2017 не применяются.
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