ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Условия присвоения звания «Ветеран труда Ленинградской области» 

В соответствии с Областным законом Ленинградской области от 15.11.2007 № 164-оз «О ветеранах труда Ленинградской области» звание «Ветеран труда Ленинградской области» присваивается гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Ленинградской области, при условии осуществления ими трудовой деятельности на территории Ленинградской области не менее 35 лет для мужчин и 30 лет для женщин, достигшим возраста, необходимого для назначения пенсии по старости, удостоенным почетного звания Ленинградской области или награжденным знаком отличия Ленинградской области «За вклад в развитие Ленинградской области», или знаком отличия Ленинградской области «За заслуги перед Ленинградской областью», или Почетной грамотой Губернатора Ленинградской области, или Почетным дипломом Законодательного собрания Ленинградской области, или Почетным знаком Законодательного собрания Ленинградской области, или почетным знаком Ленинградской области «Слава матери».

В отношении лиц, награжденных почетным знаком «Слава матери», в стаж работы, дающий право на присвоение звания «Ветеран труда Ленинградской области», включается период нахождения в отпуске по уходу за ребенком до достижения им установленного законом возраста.

Звание «Ветеран труда Ленинградской области» не может быть присвоено гражданам, имеющим неснятую или непогашенную судимость, и гражданам, уволенным по основаниям, предусмотренным пп. 5 - 11 ч. 1 
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ст. 81 Трудового кодекса РФ или пп. 3 - 5, 7 и 8 ч. 1 ст. 33, пп. 1 - 3 ч. 1 ст. 254 Кодекса законов о труде РФ.

Лицам, удостоенным звания «Ветеран труда Ленинградской области», вручается почетный знак «Ветеран труда Ленинградской области» и выдается удостоверение.

При этом, лицам, удостоенным указанного звания и не получающим ежемесячную денежную выплату, предусмотренную федеральными законами и(или) нормативными правовыми актами Ленинградской области, предоставляется ежемесячное денежное вознаграждение в размере 550 рублей, назначаемое с месяца выдачи удостоверения к почетному знаку «Ветеран труда Ленинградской области».
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