
Порядок осуществления выплат за счет средств пенсионных накоплений.

С 1 июля 2012 года граждане, у которых формируются пенсионные накопления, при наличии оснований (назначение трудовой пенсии по старости по достижению общеустановленного пенсионного возраста или досрочной трудовой пенсии по старости  в соответствии с Федеральным Законом от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации») имеют право подать заявление на установление выплаты за счет средств пенсионных накоплений.
При этом, застрахованное лицо должно подать заявление к тому страховщику, у которого на день подачи заявления формирует свои пенсионные накопления: в Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР) или негосударственный пенсионный фонд (НПФ).
В соответствии с Федеральным законом от 30 ноября 2011 года № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений» определены следующие виды выплат:
-накопительная часть трудовой пенсии по старости;
-срочная пенсионная выплата;
-единовременная выплата средств пенсионных накоплений;
-выплата средств пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица.
Пенсионные накопления граждан, которые формируются в ПФР и учитываются в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица, могут состоять из следующих источников:
-страховых взносов, поступивших на финансирование накопительной части трудовой пенсии по старости и дохода от их инвестирования;
-дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии по старости и дохода от их инвестирования;
-взносов работодателя, уплаченных в пользу застрахованных лиц и дохода от их инвестирования;
-взносов на софинансирование пенсионных накоплений и дохода от их инвестирования;
-средств (или их части) материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной части трудовой пенсии по старости матери и дохода от их инвестирования.
Варианты выплат средств пенсионных накоплений при определенных условиях могут комбинироваться.
Размер выплат определяется исходя из суммы средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица на день, с которого назначается соответствующий вид выплат.
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